MATEJUEGOS

_ SOLUCIONES




( ) Escribe el resultado de las multiplicaciones lo mds répido posible. Cronometra el
tiempo que tardas en acabar. Anota el tiempo y los errores. Al final del cuaderno
volverds a repetir este ejercicio y podrds comprobar si ha mejorado tu velocidad

en cdlculo mental.

7x3= 1 |9x5= 3x6= |

8x4= >/ 2x7= A4 5x6= ’\,(’;
2xd4= ¥ 5x5= 75 7x8= P
2x9= /1% | 8x7= *0C Ox6= 4

8x8= (-4 { 6x4= - 7x7=

3x9= LT  oxi= “ 5x8= 40
7x5= A5 9x9= /| 6x6=
2x8= A& 4x3= 5x3= A5
3x7= | 4x9= 6x2= /L
7x9= ‘;uj\ 3x2= o 6x8= Lo
Tiempo empleado ) |

Errores



é Completa las series siguientes.
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6 Suma o completa.

400 + 200 =L00 300 + 500 = L0 200 + 500, = 600

100 + 800 = “lo0 600 + 100, = 800 500 + 400 =00

700 + 00, = 900 300 +300. = 600 400 +300 = o

100 + 400 =500 100 + Z00. = 900 500 + 200 = oo



@ Haz de detective.

2Quién es el abuelo de Julia?2 Marca en cada apartado el abuelo que no
corresponde,

1- Lleva bastdn.
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2- Tiene
barbay
bigote.

3- Lleva boina. ';

4- Usa gafas.




fﬁ Resuelve los problemas.

e Cada dia me bebo 4 vasos de agua. ;Cuantos vasos me bebo en una

semana?

e A Mateo por su cumpleanos le han regalado una caja con 124 bombones.
El primer dia se come 13 y el segundo 9. ;Cuantos bombones quedan

en la caja?
S ) ) A107L

* En el primer vagon de un tren hay 75 pasajeros y en el segundo hay 80.

En la primera parada bajan 12 personas del primer vagén y 7 del

segundo. ;Cudantas personas hay ahora en el tren?
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@ Traza el recorrido que hard la abeja. | 5 <o |
l +6 -2 |

(j Piensa y responde. | ol

e Javier se come la mitad de un pastel y Carlos se come una cuarta

parte. ;Quién ha comido mas pastel?
JAVIER

e Paula es mayor que Natalia y mas pequefna que Sofia.

;Cual de las tres es la mayor?
S OFIA

* El padre de Adrian es mi hermano. ;Qué soy yo de Adrian?

p

ELTIO - LaTIA



Resta llevando.

75
-69

45
-28

P

@ Busca las 7 diferencias entre los dos dibujos.

34
-26

55
-19

36

42
-17

25

51
-38




é Resuelve el sudoku teniendo en cuenta que los nomeros del 1 al 4 no se pueden
repetir en ninguna fila ni en ninguna columna.

i
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@ Adivina el nimero.

o ;Cuél es el primer nimero par después del 4987

;
T o™
| YOU

. Cuél es el nimero de tres cifras iguales que estéa entre el 500 y el 6007

| 555

. Cudl es el nimero que tiene siete centenas, cero decenas y nueve unidades?

+0)

;Cual es el doble de 3337
| Cel |

¢.Cuadl es el nimero impar que esta entre el 837 y el 8407
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6 Resuelve los problemas siguientes.

e Mi abuelo se ha de tomar 2 pastillas por la manana y 1 por la noche.

;Cuantas pastillas se tomara en una semana? ;Y en dos?

Ty

27 A

e Cada semana me como un par de huevos con patatas fritas.

. Cuantos huevos me habré comido en 5 semanas?

&

N

* El repartidor ha pasado por 7 quioscos y ha dejado 95 periédicos

en cada uno. ;Cuantos periddicos ha repartido?

i
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* Mi madre se toma un té con 3 galletas de chocolate cada tarde.

;Cuantas galletas se tomara en dos semanas? ;Y cuantos tés?
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Completa las sumas siguientes de manera que den el resultado escrito en cada
circu
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Rodea en el recuadro de la derecha el reloj que no estd dibujado en el recuadro

de la izquierda
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Distribuye en partes iguales y completa las operaciones siguientes.

b 1 e
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é Recorta y pega las piezas del recortable de la pdgina 29 y encéjalas dentro de
la silueta de la casa.

é Resuelve las operaciones siguientes.

456 783 214 368 179
+245 +152 +536 +475 +689
70N o5 F50 S a4
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Resuelve los problemas después de haber completado el enunciado con los
datos que faltan.

« A Diego le quedan ...70."l..... participaciones de loteria para vender
todo el talonario, que en total tiene ...-.5/...... nimeros.
¢Cuantas participaciones ha vendido? L

* En la primera planta de un parking hay eredilo... coches y en la segunda

o By

4. ] §Cudntos coches mas hay en la segunda planta?

23 l»2*37 | r‘98
- QT St .

734

@ Pinta del mismo color la operacién y su resultado en cada linea.
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Ordena de menor a mayor.
970 1.000 1.280 1.220 910 1.090 790

6 Ordena de mayor a menor.
1.350 2.400 999

6 Rodea el nimero mayor y subraya el menor.

)

8.035 1.897 3.015 1799 4304 9.002 ( 9.100, 3.220

Escribe los nimeros del 2 al 6 de manera que la suma de cada lado de la
tomatera dé 12.
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é Escribe la aficién que tiene cada personaie.

8£-7 b %

HANLAUNIDE S WUATACION

 La persona a la que le gustan las manualidades y la persona a la que

le gusta el teatro son del mismo sexo y estan una al lado de la otra.

* A la chica que lleva pantalones le gusta la natacién y estéa al lado de

la persona a la que le gustan las manualidades.

* La persona a la que le gusta correr es del mismo sexo que la persona

a la que le gusta la natacion.

* La persona a la que le gusta correr esta entre la que le gusta el teatro

y la que le gusta leer.

@ Resuelve las operaciones siguientes.

45 56 74 89 77
-3 _47 -66 -23 -54

0% D= 0% ol 23
98 65 53 42 24

-39 -38 -26 34 19

Wi L+ LT 0% 05
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(j Rodea dentro del recuadro los nimeros siguientes:

* Mil ochocientos cincuenta y nueve

e Seis mil cuatrocientos doce

* Dos mil ochenta

 Cuatro mil trescientos cuarenta y ocho
e Ocho mil ciento setenta y dos

e Siete mil trescientos noventa y uno

!
i
et

hrme o v
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(ﬁ Resuelve los problemas siguientes.

e En una clase hay 30 alumnos. A la hora de comer todos han tomado

postre y la mitad han repetido. ;Cuantos postres han tomado en total?

h AC ' Z___ i ,7\@

7 R sy
"GN o I B SEp— ‘
T g AS + A5
AL, R - A0

* Un campesino planta cada dia 245 zanahorias y 170 lechugas.

¢;Cuantas zanahorias habra plantado en una semana?

B B
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e El cartero reparte cada dia 80 cartas y el doble de postales.

;Cuantas cartas y postales ha repartido en un dia? ;Y en dos?

p ,,b A PASES
X = 460 XL
ALl 1L UO H QC

e En una caja de fruta hay 3 decenas de manzanas y 2 decenas de peras.

;Cuantas piezas de fruta hay en total?

e 4 5 Ny
WP T e Ao % ()= Bl -
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. \‘--_ S 4 - = N ) ""_‘ .
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Recorta las piezas de la pédgina 29 y pégalas en la zona del dibujo que les
corresponda.
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é Relaciona las operaciones de cada columna que dan el mismo resultado.

\

T D 14+13

Pinta los dibujos que sean parejas idénticas.

AN




fﬁ Piensa y responde. |

e Alejandro tiene 25 euros en la cartera y los pierde todos menos 5.

;Cuantos euros le quedan?

Py

and

o; Cuantas veces puedes restar 5 de 207
* El lefador tiene 4 montones de lefa en el porche y 2 en la era.

Si los junta todos, jcuantos montones tendra?

,/\
P

-

() Rodea las operaciones que dan el resultado escrito en la casilla que las encabeza.

2500 > 2.000+50 (2.000+500 ) 1.000+1.000
1.000 > 800+300 900+200 (500+500)
5.000 > (2.000 000+3.000) 2.000+300 1.000+400

0 > 5.000+2.000 600+1.000 (3.000+3.000

\____ B ] ’

4500 > 4500 > 3.000+1.000 (500+4.000 ) 2.000+2.000

s.oog/ (6.000+2. 000) 4.000+5.000 3.000+4.000
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|\
5 Piensa, resuelve y responde. \\\ \

Ayer fui al circo, a la funcidén de las 10 de la &%
manana, con los companeros de clase. '
En total éramos 25. Los primeros en actuar

fueron los equilibristas, 10 eran chicos y 5 eran

chicas, que pasaban por una cuerda a 4 metros de
altura. Después vimos el espectaculo de 6 payasos y una
docena de malabaristas. Cuando salimos eran las 12 del mediodia 'y

llegamos al colegio a la hora de comer.

* Si una entrada costaba 7 euros, jcuanto dinero pagamos entre todos?

e

2.y
S ol
A5

 ;Cuantos malabaristas actuaron?

A7)

¢;Habia mas equilibristas que malabaristas? ; Cuantos?
No+5= A4S AF-47 = ,5
o ;Cuanto duré la funcion?

AL -AC = L hslay
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@ Distribuye en partes iguales y completa las operaciones siguientes.
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@ Pinta los botes de lapices de color amarillo, rojo, negro, azul y verde.
Para ello has de utilizar la siguiente informacién:

1- Los botes de los extremos no son de color amarillo, ni rojo ni azul.
2- El bote negro es el que tiene mas lapices.

3- El bote rojo esta entre el amarillo y el azul.

4- El bote amarillo tiene mas lapices que el verde pero menos que el rojo.

( } Calcula las operaciones siguientes.

345 718 893 564 239
x5 x7 x 4 x 8 x 3
AL 501(\ 2.5%) G510 5y ?‘
621 483 115 729 826

x 8 x 3 x 9 x & X 2

AL A4 Aoh5 RS 165



Completa las series siguientes.

AMEER AV 280

‘\:‘\ ‘t\\ R 4/;';’ ‘ ;,/) /
] é oy " 2 %d",‘, ; \»:x E , Ny - L.E ) -

@ Calcula mentalmente y escribe el resultado dentro de cada estrella.

+100 +10 +20

' | CNA NAS” N

A7S




(3 Resuelve los problemas siguientes.

* Estoy leyendo un libro que tiene 180 péaginas. El fin de semana lei 10

y ayer 7. ;Cuéantas paginas me faltan para acabar el libro?

AL
=~ 0
A+ (O

)|’\
o

* Me he gastado 150 euros en ropa y 45 en comida. Ahora en el
monedero me queda un billete de 10 euros. ;Cuanto dinero llevaba?

é 3Qué ha perdido Alba? Para descubrirlo haz las multiplicaciones y pinta de color
amarillo los espacios que contienen los resultados.

Jox2= 20
1x4= &Y
9x9= T

éx7= )
8x5= HU
7x8= 5S¢




Completa cada uno de los coches de acuerdo con los modelos.

/T

— “_...‘.3
i

e
L]
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‘\f} Escribe el resultado de las multiplicaciones lo més rapido posible. Cronometra el
tiempo que tardas en acabar y anétalo. Después comprueba si ha mejorado tu
velocidad en célculo mental y si has hecho menos errores comparéndolo con el
mismo ejercicio de la pdgina 3.

7x3= | 9x5= 45  3x6= AF
8x4= 5. 2x7= AH :5x6= E¥e
2x4= & 5x5= 15 7x8= 5¢
2x9= 17 8x7= S | 9x6= DX
8x8= &M | 6xd4= Y 7x7= 49
3x9= L © ox1= 7 | 5x8= Ho
7x5= 5O 9x9= 6x6= AL
2x8= A& 4x3= AL 5x3= 15
3x7= .1 4x9= L, 6x2= AL
7x9= (LD 3x2- ~ | 6x8= GH7T

@ | ]
Tiempo empleado 'g-:’a:‘",, ‘ |

A |

I

[ |
Errores i x l

1

2Ha mejorado tu cdlculo mental? Si es que si, jfelicidades!
Si no, continda practicando y seguro que lo conseguirds.

28



é Piensa y juega.

Observa el dibujo y reproducelo con palillos.

Mueve 2 palillos de manera que te queden 4 tridngulos.
Haz el dibujo en el recuadro.

N

L
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